



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ  
БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

**«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ  
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»  
(СПбГУ)**

Университетская наб., 7/9, Санкт-Петербург, 199034  
тел./факс 328-97-88  
<http://www.spbu.ru>  
ОКПО 02068516 ОГРН 1037800006089  
ИНН/КПП 7801002274/780101001

Генеральному директору  
ООО «Консалтинговая фирма «Партнеры  
и Боровков»  
П.С. Боровкову  
e-mail: Pavel.Borovkov@pbltd.ru

05.06.2018 № 01-15-13/55

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О государственной итоговой аттестации

**Глубокоуважаемый Павел Сергеевич!**

От имени Санкт-Петербургского государственного университета еще раз позвольте поблагодарить Вас за активное участие и сообщить, что Ваше мнение было учтено при разработке содержания и процедуры проведения государственного итогового аттестационного испытания – Междисциплинарного экзамена.

В 2018/2019 учебном году в рамках государственной итоговой аттестации государственный экзамен проводился с использованием автоматизированной системы Blackboard не только по образовательной программе бакалавриата «Экономика», но и по образовательным программам «Управление персоналом», «Бизнес-информатика».

Экзаменационные задания, а именно постановка и формулировка вопросов, были скорректированы по сравнению с 2017 годом с учетом Ваших рекомендаций. Также была скорректирована шкала оценивания вопросов, что позволило более лояльно подходить к оцениванию. Экзамен проводился в два потока на двух площадках, что дало возможность сократить количество обучающихся в аудиториях. Для каждого из потоков были разработаны неповторяющиеся задания. В процессе экзамена обучающиеся имели доступ к MS Excel и калькулятору на компьютере (не надо было ничего дополнительного приносить в аудиторию для осуществления расчетов).

С целью снижения списывания с помощью современных технических устройств Правилами обучения был введен запрет наличия технических средств связи во время проведения экзамена (ранее было только использование).

Так же, как и в прошлом 2017 году, сохранилась практика проведения «пробного» экзамена до начала итоговой аттестации, что позволило заранее подготовиться и устранить технические и процедурные сбои.

Выражаю Вам признательность за сотрудничество с Санкт-Петербургским государственным университетом, за участие в работе государственных экзаменационных комиссий. Приглашаю продолжить наше взаимодействие.

*с уважением,*

Проректор по учебно-методической работе



М.Ю. Лаврикова

Исп.: А.С. Кузнецова, a.s.kuznetsova@spbu.ru